Decke: AQ50 nur un

Berechnen Sie fiir den dorgestellten Kellergrundriss das Betonvolumen und die Schalungsflichen der 30cm dicken Fundamentplatte

und der 18 tm dicken Kellerdecke. Weiter daos Gewicht der Grundbewehrung Fundamentplutte AQ60 unten und oben, 35cm Ubergriff,
en_(Matteniibergritf 30cm).
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Berechnen Sie fiir den dargestellten Kellergrundriss das Betonvolumen und die Schalungsflichen der 35cm dicken Fundamentplatte
und der 18 tm dicken Kellerdecke. Weiter dos Gewicht der Grundbewehrung Fundamentplatte AQ65 unften und oben, 40tm Ubergriff,
Decke: AQS0 nur unten, (Matteniibergrift 30cm). 1300
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